

## ПОД ЗНАМЕНЕМ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Советский народ отмечает 5 декабря 15-летие Конституции СССР, творцом которой является великий вождь, учитель и друг трудящихся товарищ Сталин.

В нашей стране осуществлено то, о чем мечтали и за что борются миллионы трудящихся за рубежом. У нас нет эксплуатации человека человеком, безработицы, голода и нищеты. У нас каждому обеспечена работа. Труд в нашей стране стал делом чести, доблести и героизма. «Кто не работает, тот не ест» — таков принцип социализма, провозглашенный Конституцией СССР. Социалистическое соревнование стало жизненной потребностью советских людей.

Сталинская Конституция законодательно закрепила великие права трудящихся: право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости.

Хозяйственная жизнь СССР, указывается в Сталинской Конституции, определяется и направляется государственным народнохозяйственным планом в интересах увеличения общественного богатства, неуклонного подъема материального и культурного уровня трудящихся, укрепления независимости СССР и усиления его обороноспособности. Эти положения Сталинской Конституции находят новое, блестящее подтверждение в замечательных итогах послевоенной пятилетки.

Равноправие наций и рас, нерушимая дружба свободных народов Советского Союза представляют великое завоевание социализма, воплощенное в Сталинской Конституции. Конституция СССР гласит, что все нации и расы пользуются одинаковыми правами во всех хозяйственных, общественных и государственных делах, во всей культурной и политической жизни социалистического общества.

Свободный голос советского народа слышен в нашей стране повсюду, так как печать, радио,

кино принадлежат у нас рабочим, крестьянам-колхозникам, интеллигенции. Свобода слова и печати проявляется в большевистской критике, в свободных научных дискуссиях, в свободном творчестве в области искусства и литературы.

Демократия в Советском Союзе являет собою образец социалистической демократии. На выборах в органы государственной власти и общественных организаций, на выборах народных судов советские люди выражают свою волю, выдвигая и проводя своих лучших представителей к непосредственному участию в управлении государственными и общественными делами. Избирательные кампании в СССР неизменно демонстрируют морально-политическое единство советского народа, его величайшее доверие и беспредельную любовь к большевистской партии, товарищу Сталину.

День Сталинской Конституции трудящиеся нашей страны в нынешнем году отмечают новыми, замечательными достижениями своего творческого труда в коммунистическом строительстве, дальнейшим сплочением вокруг своей родной большевистской партии.

Под знаменем Сталинской Конституции трудящиеся нашей Родины все шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1951 года, успешно осуществляют великие стройки коммунизма на Волге и Днестре, на Дону и Аму-Дарье, борются за новый мощный подъем экономики и культуры, за дальнейший рост могущества Советского государства.

Сталинская Конституция является программой борьбы угнетенных народов за свое освобождение от капиталистического рабства, за светлое будущее. В этом ее великая жизненная сила, ее великое международное значение.

### Обеспечение в старости

Семену Андреевичу Прохоренко 85 лет. Около подувка он работал в шахтах. Большая часть труда т. Прохоренко проходила в тяжелое время царского режима.

После Октябрьской революции резко изменилась жизнь советского рабочего. Работая на егоршинских копях на шахте «Филипп», Семен Андреевич почувствовал, что Советская власть это хорошая власть. При новой власти его рабочий день значительно укоротился, а заработок намного возрос. За хорошую работу от правительства он получил грамоту «Героя труда».

О его здоровье стали заботиться, предоставляя ему возможность ежегодно использовать отпуск и отдыхать на курорте.

За выслугу лет и по своей старости, т. Прохоренко получает пенсию и ему в пользование отдана квартира. Будучи пенсионером, он также неоднократно был на курортах и в домах отдыха.

За отеческую заботу о человеке тов. Прохоренко благодарит родное правительство, большевистскую партию и лично товарища Сталина.

К. ШАБУНИНА.

## Слава творцу великого закона товарищу СТАЛИНУ!



### Я—РАВНОПРАВНЫЙ ЧЛЕН ОБЩЕСТВА

34 года я прожила при Советской власти и почти столько же до Октябрьской революции. Сравнивая одну половину своей жизни с другой, невольно приходится удивляться тому, что было раньше и что есть сейчас.

Раньше нам, женщинам, жилось очень плохо. Обездоленную, бесправную жизнь женщины царской России ярко характеризовали такие пословицы: «Курица — не птица, баба — не человек», «У бабы волос долот, да ум короток».

Неприглядной была и моя жизнь. Окончив только 2 класса сельской школы мне пришлось до 16 лет работать по найму. Потом замужество, дети и я осталась забытой женщиной.

Советская власть вывела женщин на путь радостной жизни. Сталинская Конституция предоставила женщине равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни.

Несмотря на то, что я была малограмотной женщиной, в первые же годы Советской власти мне предоставилось большое поле полезной общественной деятельности. Сначала я

работала женским организатором, а в 1927 году, когда мой общеобразовательный и политический уровень значительно повысился, меня избрали председателем Ирбитско-заводского Совета. В этом же году я была избрана кандидатом в члены ВЦИК РСФСР. Когда проходила сессия ВЦИК, то мне пришлось сидеть рядом с Михаилом Ивановичем Калининым. Эти незабываемые дни навсегда останутся в моей памяти.

В настоящее время я руковожу парторганизацией артели «Красный шахтер» и являюсь депутатом Артемовского горсовета. В январе 1950 года я справляла самую радостную дату — 30-летний юбилей своего пребывания в рядах партии большевиков. Я счастлива тем, что вторую половину своей жизни безустали работаю на благо любимой Родины, своим трудом укрепляю дело мира во всем мире.

В день всенародного праздника я благодарю партию, правительство и лично товарища Сталина за счастливую жизнь советской женщины, за счастливую жизнь всех народов Советского Союза.

М. КОРОБЕЙЩИКОВА.

### Право на труд

Право на труд, записанное в Сталинской Конституции, является одним из величайших завоеваний советского народа и возможно только в социалистической стране.

С 1949 года я работаю слесарем в паровозном депо Егоршино. Став на вахту мира, из смены в смену перевыполняю задание.

В депо Егоршино много работает молодежи, получившей специальности в школах ФЗО. Вся эта молодежь отвечает на заботу партии, правительства и лично товарища Сталина своим стахановским трудом.

Н. БИРИЧЕВСКИЙ.

### Право на отдых

Широкими правами на отдых пользуются наши угольщики. Достаточно сказать, что за 9 месяцев этого года 370 рабочих и служащих Егоршинского угольного бассейна побывали на курортах и двухнедельных домах отдыха и 272 человека отдыхали в местном профилактории.

На курортах, в санаториях лечились и отдыхали знатные люди шахт: Герой социалистического Труда Гусан Минигулов, Почетные шахтеры Александр Парушкин, Александра Грузицва, Иван Малыгин, Степан Костромин и многие другие.

За отеческую заботу о человеке угольщики Егоршинских шахт благодарят родное правительство, большевистскую партию и лично товарища Сталина.

Г. ДОМОЖИРОВА.

### Право на образование

Хорошо жить и учиться тогда, когда страна заботится о нашем образовании, предоставляя все возможности для учебы. Я учусь в 7 классе Артемовской школы № 1. Класс уютный, светлый и теплый. Учителя внимательные, вежливые и заботливые. Школа для меня второй дом. Я очень люблю свою школу. Да и как не любить, ведь здесь я получил начальное образование, научился писать, читать. Передо мной раскрылся широкий мир с неисчерпаемыми богатствами науки, техники, культуры.

Разве могут мечтать о такой свободной и радостной жизни дети зарубежных капиталистических стран. Конечно нет.

Это возможно только у нас, где осуществляется великий Сталинский закон.

Рудольф СТЫРКШ,

# 16 ДЕКАБРЯ—ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

## Отдадим свои голоса за верных сынов и дочерей любимой Родины

### КАНДИДАТЫ НАРОДА

Культурно убранный красивый уголок паровозного депо ст. Егоршино переполнен избирателями. Рабочие, служащие, домохозяйки 28-го избирательного округа пришли сюда встретиться со своими кандидатами, выдвинутыми коллективами предприятий и колхозов в народные суды.

Собрание, посвященное встрече избирателей с кандидатами открыл секретарь партийного бюро тов. Маслов.

Первое слово было предоставлено избирательнице Марие Вертячих. Она знакомит избирателей с кандидатами в народные суды и народные заседатели.

Подробно рассказал в своем выступлении избиратель т. Шулупов о кандидате в народные суды М. Н. Макарочкине. — Михаил Николаевич Макарочкин, — говорит он, — неоднократно избирался на пост народного судьи и всегда с че-

стью оправдывал это почетное доверие народа. Тов. Макарочкин верный сын нашей Родины и впредь оправдает свой долг перед избирателями.

Тов. Шулупов в заключение своего выступления призвал избирателей голосовать за достойных кандидатов народа.

Мастер механического цеха депо т. Скутин сказал: «Наш коллектив первым выдвинул кандидатом в народные суды по 28-му избирательному округу тов. Макарочкина, и мы уверены, что Михаил Николаевич оправдает доверие избирателей, как он его оправдал за эти годы.

Один за другим выступали избиратели, они говорили о кандидатах в народные заседатели.

В числе кандидатов старейший слесарь Дмитрий Иванович Трифонов, инженер депо Александра Павловна Куропатник, машинист паровоза Вла-

димир Александрович Мосилевич.

Тепло встреченный избирателями, выступил кандидат в народные суды тов. Макарочкин, он от души поблагодарил избирателей за оказанное ему высокое доверие. С выражением благодарности избирателям выступил с речью кандидат в народные заседатели комсомолец т. Мосилевич.

С большим политическим подъемом состоялись встречи избирателей с кандидатами в народные суды и народные заседатели в колхозах им. Калинина, им. Сталина, «Путь к коммунизму» и других избирательных пунктах 28-го избирательного округа.

Встречи кандидатов с избирателями вновь демонстрируют нерушимое единство сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С. ЕРМАКОВ.

### ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

6 часов вечера. Хотя до начала встречи оставалось еще более часа, но люди спешили на свой избирательный пункт.

— Быстрой пойдем, Вера, а то опоздаем, — сказала приятным звонким голосом молодая девушка своей подруге. И они ускорили шаг...

Вот и агитпункт 29-го избирательного округа № 1. Сегодня он выглядел как-то особенно празднично, торжественно, нарядно, как весенний солнечный день. Яркий электрический свет озарял портреты вождя, лозунги и улыбающиеся лица желанных гостей — избирателей. Из радиоприемника доносились звонкие, задушевные слова песни. Но это менее интересовало избирателей. Они собрались сегодня решить государственный вопрос большой важности, и их волнует одна мысль: встреча с кандидатами в органы Советского правосудия, каждого преследует одна цель: дать дельный и строгий наказ своим будущим избирателям.

Долго ждать не пришлось. Вскоре зал был переполнен. Сюда собрались все — молодые и старые и любознательная детвора. Кто-то неожиданно выключил радиоприемник. В зале стояла тишина. Взоры всех были устремлены туда, где

был портрет самого великого, самого мудрого и любимого человека на земле — Иосифа Виссарионовича Сталина. Каждый думал о нем и душевно благодарил его. Каждый знал, что это его воля и ум сделали простого человека хозяином земли, окрылили его и дали ему золотое право — высказывать свободно свои сокровенные думы. И вот сегодня, этот простой человек, пришел сюда использовать свое право, записанное в Сталинской Конституции.

На сцену к столу, покрытому красной материей подошел секретарь партийной организации Филипп Данилович Славин.

— Товарищи избиратели! — Начал он свою речь, — сегодня мы собрались с вами, чтобы встретиться со своими кандидатами и договориться об едином желании о наших будущих избранных. Затем т. Славин коротко рассказал об успехах советского государства и представил слово для предложения рабочего президиума.

Первым с трибуны выступил зав. агитколлективом т. Корелин. Он подробно рассказал избирателям о кандидате в народные суды Лямине Александре Федоровиче. — Тов. Лямин Александр Федорович, — гово-

рит т. Корелин, — является лучшим представителем нашего народа, преданный сын партии Ленина — Сталина, он с честью оправдает доверие избирателей. Затем т. Корелин ознакомил избирателей с кандидатами в народные заседатели и призвал, 16 декабря отдать свои голоса за лучших сынов и дочерей любимой Родины.

От молодых избирателей выступил т. Коробкин. Он горячо благодарил партию, правительство и лучшего друга молодежи товарища Сталина. — В день выборов, — заявил т. Коробкин, — молодые избиратели с честью отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С большой теплотой встретили избиратели выступление кандидата в народные суды Лямина Александра Федоровича, баллотировавшегося впервые в Егоршинском районе. Тов. Лямин горячо благодарил избирателей за их доверие, оказанное ему. Он заверил избирателей, что оправдает это доверие, будет верным и достойным слугой народа.

Встречи избирателей с кандидатами прошли и на других избирательных пунктах.

И. ГРИГОРЬЕВ.

### В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

#### Кому в Соединенных

(Начало см. № 52—53)

На гонке вооружений наращиваются не только фабрики оружия, но и другие капиталисты. Военные приготовления вызвали невиданную спекуляцию сырьем. Так, цены на вольфрам выросли на 205 проц., на стальной лом — на 200 проц. и т. д. На нью-йоркской бирже спекулянты, перепродающие каучук, наживают до 1.000 проц. прибыли! Гонка вооружений, дающая

#### Штатах нужна война

колоссальные доходы капиталистам, производится за счет народы. В США происходит непрерывное снижение жизненного уровня широких масс населения. В погоне за прибылями монополии создают военную каторгу для рабочих. Они всячески усиливают эксплуатацию трудящихся, удлиняют рабочий день. Цены в стране непрерывно растут. Только за 5 месяцев (сначала войны в Корее) цены на продовольст-

вие увеличились более чем на 20 процентов.

Военные расходы Соединенных Штатов на 1951—1952 бюджетный год составляют примерно 63 млрд. долларов. Если бы Соединенные Штаты сократили свои вооруженные силы и вооружение на одну треть, как предлагает всем странам сделать Советский Союз, то такое сокращение составило бы около 20 млрд. долларов. На эти средства можно было бы построить примерно 2.600 тыс. квартир, 45 тыс. школ, 7.500 больниц, 13 миллионов автома-

### НА АГИТПУНКТАХ

#### Лекции для избирателей

На всех избирательных пунктах для избирателей читаются лекции и доклады на различные темы. С большим успехом прочитаны лекции «О коммунистической морали», «Обороте корейского народа за свою независимость», «О преимуществах социалистической системы хозяйства над капиталистической», «О великих стройках коммунизма» и на другие темы.

Накануне Дня Сталинской Конституции для избирателей прочитаны доклады и лекции о великом Сталинском законе. С лекциями перед избирателями выступают работники аппарата райкома партии, учителя, работники нарсуда и прокуратуры.

#### Агитатор у избирателей

Агитатор парторганизации вагонного депо тов. Налимова уже не раз побывала в квартирах избирателей, живущих по улице им. Сталина.

— В каждом доме мне пришлось проводить беседу, — рассказывает тов. Налимова, — прежде всего разъяснила избирателям Положение о выборах в народные суды. Основательно ознакомила с биографиями кандидатов, разъяснила порядок голосования.

С ее участка уже большинство избирателей побывали на избирательном пункте и проверили себя в списках для голосования.

А. СЕРГЕЕВ.

#### По улице Бабушкина

Тепло встречают избиратели агитатора комсомолку Нину Максимова.

В каждом доме по улице Бабушкина она беседует с избирателями, разъясняя им о порядке голосования и знакомит их с биографиями кандидатов в народные суды.

Тов. Максимова побывала у избирателей уже несколько раз.

#### К сведению избирателей

28-ая Окружная счетная комиссия по выборам народного суда 1-го участка Егоршинского района помещается в гор. Артемовский, площадь Советов, райисполком, комната № 2.

#### Окружная счетная комиссия.

29-я Окружная счетная комиссия по выборам народного суда 2-го участка Егоршинского района помещается в гор. Артемовский, площадь Советов, райисполком, комната № 9.

#### Окружная счетная комиссия.

### Письма в редакцию

#### СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ

Мой сын Филинков Петр Александрович, работавший до войны в тресте «Шахтострой», погиб, защищая Родину от германского фашизма. Я, его мать 74-х лет, осталась одна.

Советское государство позаботилось обо мне. Я получаю ежемесячную пенсию, не забывают обо мне и руководители треста, где работал мой сын. Управляющий трестом Андрей Кондратьевич Нагорных очень чутко относится ко всем моим запросам и просьбам. Так, например, недавно по его распоряжению я получила валенки, новое одеяло, матрац, две простыни, наволочки и другие необходимые вещи.

Большое спасибо товарищу Нагорных за его заботу о матери погибшего воина.

Н. Трофимова.

#### БЛАГОДАРНОСТЬ ВРАЧАМ

Уважаемая редакция! Через вашу газету просим вынести благодарность сотрудникам терапевтического отделения Егоршинской районной больницы: врачу А. И. Тамбовской, медицинским сестрам Н. Осинцевой, Т. Малых, Т. Кагайновой; няням: О. Меркуловой, У. Малых, Т. Рукмойкиной, П. Халыминой. Р. Парфеновой и З. Палкиной за их чуткое и внимательное отношение к больным.

Своим честным трудом эти товарищи десятки трудящихся вернули в строй нашей социалистической трудовой семьи.

Лечащиеся больные: И. К. Ксеновалова, И. М. Согрин, Л. К. Плотников, И. М. Матвеев, В. Т. Самохин, Д. С. Боровской и другие.

#### По материалам

#### «Егоршинского рабочего»

#### «Беспорядки в кинотеатре»

Под таким заголовком в нашей газете от 20 октября 1951 года, была помещена заметка, в которой говорилось о неправильной продаже билетов и грубом отношении кассира к посетителям.

Директор кинотеатра «Горняк» т. Клестов сообщил нам, что факты, указанные в заметке имели место. Заметка обсуждена на собрании сотрудников кинотеатра. На кассира т. Кашину наложено административное взыскание.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ

### ПРОДОЛЖЕНА ПОДПИСКА — НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ — ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

В кинотеатре «ГОРНЯК» 5 и 6 — историко-художественный фильм.

#### ОБОРОНА ЦАРИЦЫНА

К СВЕДЕНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ С 10 декабря кинотеатр переходит на зимний сезон.

Нач. сеансов: для детей в 3 и 5 часов, взрослых в 7 и 9 часов

ЦЫГАНЯЕВА Мария Ивановна, проживающая в пос. Буланаш, ул. Аварийная, барак 2, кв. 11 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ЦЫГАНЯЕВЫМ Анатолием Павловичем.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

В. ЖАРОВ.



# 16 декабря — день выборов народных судов

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XXI-й год  
издания  
№ 55  
(2754)

Выходит 1 раз в неделю

## ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

14  
декабря  
Пятница  
1951 г.

Цена 15 коп.

### ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

16 декабря по Российской Федерации будут проходить выборы народных судов. Эта политическая кампания огромной важности проводится в обстановке дальнейшего роста могущества нашей социалистической державы в послевоенный период.

На всех избирательных пунктах нашего района закончены последние приготовления для встречи избирателей. Как и три года назад, избиратели будут голосовать за лучших представителей народа в органы Советского правосудия. Выборы народных судов будут проводиться на подлинно демократических основах.

Советский суд играет важную роль в укреплении и развитии социалистического государства. Он борется за то, чтобы все граждане, учреждения, предприятия соблюдали советские законы.

Творить правосудие — это большая честь, налагающая на судью серьезную ответственность.

«Судьи независимы и подчиняются только закону» — гласит ст. 113 Конституции СССР. Ни один орган власти не может обязать судью вынести тот или иной приговор. Это значит, что они обязаны в каждом конкретном случае вынести приговор или решение в строгом соответствии с законом.

Наши кандидаты в народные судьи по 28-му избирательному округу Макарович Михаил Николаевич и по 29-му Лямин Александр Федорович имеют не только формальное, но и моральное право судить и учить других. Они являются образцом честного служения Родине, точного и неуклонного исполнения советских законов, моральной чистоты и безукоризненного по-

ведения.

Рассмотрение дел в народных судах осуществляется постоянным судьей с участием двух народных заседателей, которые избираются также, как и судьи, и пользуются равными с ними правами.

К исполнению своих обязанностей народные заседатели призываются на 10 дней в году. Все вопросы, возникающие при разборе дела, в том числе и вопросы о применении того или иного закона о мере наказания, разрешаются в народном суде большинством голосов. При этом, если судья придерживается одного мнения, а оба народных заседателя — другого, то и приговором или решением суда является не мнение судьи, а мнение народных заседателей. Вот почему трудящиеся нашего района на своих собраниях кандидатами в народные заседатели выдвинули своих лучших, передовых людей, готовых служить верой и правдой своему народу.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных не раз одерживал блистательные, позитивные исторические победы на выборах. Сами выборы становились могучим рычагом наших побед на фронте социалистического строительства. Нынешние выборы в народные судьи должны принести нам новую победу.

Дружным голосованием за наших кандидатов обеспечим новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных. Эта победа еще более укрепит нашу Родину.

Товарищи Егоршинцы, все, как один, на выборы! Единодушно отдадим свои голоса за кандидатов могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных!

### Отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

#### Буду голосовать за кандидатов народа

16 декабря труженики района будут избирать народных судей и народных заседателей. Я, простая советская девушка, как и вся наша молодежь, буду участвовать уже третий раз в выборах. Это для меня большая радость.

Читая газеты, я вижу какое жалкое существование влечит молодежь в капиталистических странах. Сравнивая такую жизнь с жизнью нашей молодежи, я еще глубже понимаю всю полноту и значимость Со-

ветской власти, еще больше люблю свою великую Родину и большевистскую партию, под руководством которой мы строим прекрасное будущее — коммунизм.

Я горжусь тем, что наравне со всеми гражданами Советского Союза принимаю участие в выборах, и с любовью и радостью отдам свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — Лямину А. Ф. и народных заседателей.

В. ЛЯЖИНА.

#### За счастливую жизнь

Дорогие избиратели!

С большой радостью, мы учащиеся горнопромышленного училища № 1 встречаем день выборов народных судов. Многие ученики нашей школы в нынешнем году будут впервые участвовать в выборах. Такое право возможно только в нашей стране, где нет эксплуатации человека человеком, где

люди свободны от цепей капитала. Мы сами будем выбирать народных судей — защитников советских законов и стражей прав человека. Я с радостью отдам свой голос за избранных народа. И призываю всех молодых избирателей района 16 декабря голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В. КОРОВКИН.

#### Готовы к встрече избирателей

Агитпункт № 2 (головная парторганизация вагонного депо) один из лучших на железнодорожном узле.

Здесь регулярно проводились лекции, доклады и беседы с избирателями.

Хорошо, с большим привлечением избирателей прошла встреча с кандидатом в народ-

ные судьи тов. Макаровичем, где присутствовало более 400 избирателей. Этот агитпункт один из первых на узле закончил проверку списков избирателей. Отпечатаны чистовые списки. Избирательный пункт полностью готов к приему избирателей.

Н. РЕДЬКИНА

### ДОСТОЙНЫЙ КАНДИДАТ

В первые годы Советской власти пятнадцатилетним юношей пришел в паровозное депо и поступил учеником слесаря Дмитрий Иванович Трифонов. С огромным желанием, с присутствием юношества огоньком, взялся он за работу. За короткий срок Дмитрий Иванович в совершенстве овладел профессией слесаря, ему стали давать самые сложные и ответственные слесарные работы.

Инструментальный цех, где работал товарищ Трифонов из года в год пополнялся все новыми молодыми кадрами. Дмитрий Иванович любовно и терпеливо передавал свой опыт молодежи, учил их работать планомерно, не рывками, а повседневно совершенствуя свое мастерство.

С чувством сыновней благодарности отзываются о своем учителе молодые слесари Баричевский, Павлов, Бледнов и Абакумов. Положительно отзываются о тов. Трифонове мастера цеха тов. Пузанов.

— Что ни ответственная деталь, обработка поручается тов. Трифонову, он работает исключительно быстро, а самое главное дает отличное качество обработки любой детали.

Дмитрий Иванович не только хороший производственный, стахановец, но и активный общественник, организатор соревнования, агитатор.

Каждое утро до начала работы среди коллектива паровозников т. Трифонов проводит политинформации, беседы, читает свежие номера газет,

Дмитрий Иванович не только словом, но и личным трудовым примером воспитывает рабочих. К 34 годовщине великого Октября он завершил вторую годовую норму. Сейчас он выдает продукцию в счет 1953 года.

В 1949 году избиратели Егоршинского узла выразили свое доверие, избрав тов. Трифонову народным заседателем. В нынешнем году коллектив Егоршинских паровозников вновь единодушно решил выдвинуть кандидатом в народные заседатели тов. Трифонову. Член ВКП(б), стахановец, общественник и агитатор Дмитрий Иванович Трифонов — достойный кандидат в народные заседатели.

Н. СОСНОВСКИЙ,

### РЕШЕНИЕ

исполнительного комитета Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

Гор. Артемовский № 286-5 4 декабря 1951 г.

О члене счетной комиссии по избирательному пункту № 13, 29 избирательного округа тов. Кожевиной Е. Г.

Учитывая, что тов. Кожевина Елизавета Георгиевна выдвинута кандидатом в народные заседатели по 29 избирательному округу, исполком райсовета — РЕШИЛ:

Освободить т. Кожевину Елизавету Георгиевну от обязанностей члена счетной комиссии по избирательному пункту № 13, 29 избирательного округа.

Председатель исполкома Егоршинского райсовета

Г. ШИПИЦЫН.

Секретарь исполкома Егоршинского райсовета

П. ТИТОВ.

### Районное собрание партийного актива

Сегодня, в 6 часов вечера в клубе Егоршинской электростанции состоится собрание районного партийного актива.

С докладом по итогам VI пленума Свердловского областного комитета партии выступит секретарь РК ВКП(б) т. Захаров.

## Партийная жизнь

## Партийное собрание—школа коммунистического воспитания

Партийное собрание является школой большевистского воспитания членов и кандидатов ВКП(б).

Но партийные собрания могут успешно выполнять свою роль лишь при том непременном условии, если их подготовка и проведение будут хорошо организованы.

Положительным примером в подготовке и проведении партийных собраний может служить партийная организация паровозного депо, секретарь парторганизации тов. Маслов.

В качестве примера возьмем партийное собрание, проведенное по вопросу: «Чего требует партия от коммуниста».

Подготовка к собранию началась за 10 дней. Его готовили не только члены бюро партийной организации, но и рядовые коммунисты. При подготовке вопроса каждый член или кандидат партии глубоко интересовались производственными делами, учебной и бытом коммунистов. Отмечая положительные стороны, указывали на недостатки и принимали конкретные меры к их устранению.

Все коммунисты, принимающие участие в подготовке вопроса, своевременно представили справки для докладчика с конкретным анализом и предложениями.

Повестку дня, время и место собрания коммунисты знали за несколько дней раньше.

Собрание партийной организации началось точно в назначенное время. На собрание явились все коммунисты, за исключением тех, которые не могли прийти по крайне уважительной причине. С докла-

дом выступил секретарь партийного бюро тов. Маслов.

Первую часть доклада он посвятил тому, как основоположники большевистской партии Ленин и Сталин учат каким должен быть коммунист. Затем докладчик привел конкретные примеры из жизни коммунистов партийной организации, раскрывая их моральный облик.

— По настоящему понял член партии тов. Самохин, — говорит тов. Маслов, — каким должен быть коммунист и что требует партия от коммуниста. Товарищ Самохин своим личным примером и большевистским словом воспитывает у своего коллектива машинистов чувство ответственности за порученное дело, чувство непримиримости к недостаткам.

Работая старшим машинистом, тов. Самохин не имеет простоя и брака. Его паровоз из месяца в месяц перевыполняет план перевозки груза, повышает суточный пробег паровоза, экономит топливо. Товарищ Самохин, не смотря на многолетний опыт работы, продолжает овладевать техникой вождения локомотивов, посещая техническую учебу. Этого он требует от своих членов бригады и других бригад паровоза. Иван Васильевич Самохин глубоко изучает основы марксизма-ленинизма. Повседневно работает над повышением своего политического уровня, ведет массово-политическую работу среди своего коллектива.

Далее тов. Маслов приводит целый ряд положительных примеров, характеризующих авангардную роль коммунистов на производстве, рост их политической сознательности и актив-

ности. Он рассказал, как живут и работают передовые коммунисты депо слесарь тов. Трифонов, машинист-инструктор тов. Забелин, машинист комсомольского паровоза тов. Мосилевич, мастер литейного цеха тов. Рябов и многие другие.

Докладчик подверг самой острой критике тех коммунистов, которые не являются примером в быту и на производстве, плетутся в хвосте всех дел и событий, не оправдывают высокого звания члена партии.

В обсуждении доклада коммунисты приняли самое активное участие. Машинист-инструктор тов. Пономарев выступил с критикой на коммуниста тов. Рязанова, который допускает пережог топлива, нарушение правил технической эксплуатации, не повышает свои политические и технические знания. Товарищ Ютик в своем выступлении критиковал кочегаров Дудина и Пономарева за их оторванность от общественной работы. Справедливо критиковали выступающие коммунисты товарищей Панова, Волкову, Грошева, Сердюка, Колыватова, Шарыгина и других, не посещающих партучебу и устрояющихся от партийных поручений.

Участники собрания правильно подметили партийному бюро, что слабо спрашивают с коммунистов и не контролируют выполнение партийных поручений.

Коммунисты выступали со смелой и принципиальной критикой и самокритикой, внесли свои предложения на улучшение работы парторганизации

## Письма в редакцию

### Когда в совхозе будет вода?

Жители Егоршинского совхоза испытывают большие затруднения из-за питьевой воды. Рабочие неоднократно поднимали вопрос перед руководителем совхоза, однако мер по устранению недостатков с их стороны не принимается.

Колодцы в совхозе все загрязнены, воды мало. Жители с большим трудом набирают для себя воды, и то только те, кто сумеет первым прийти на колодец, остальные черпают грязь.

Недавно я обратился к ко-

менданту тов. Генза с вопросом: «Когда же, наконец, в совхозе будет вода?» Он ответил что ничего неизвестно, а в морозы будет еще хуже. В колодец будут ставить лестницу и водичку котелочком черпать. Следовало бы санитарной инспекции проверить колодцы и заставить администрацию совхоза привести их в надлежащий порядок, чтобы рабочие совхоза могли снабжаться чистой водой.

АНОХИН.

### О реализации газет

В районе заканчивается работа по реализации газет и журналов. Освоить тираж — первейшая задача работников связи. А для этого необходимо проводить большую работу среди населения, культурно и вежливо обслужить подписчика.

Вот этого нельзя сказать об отдельных работниках связи, в частности, о зав. Шогринским отделением тов. Устиновой М.

Товарищ Устинова не заинтересовала подписчиков, а на-

оборот оттолкнула их св-гробостями и невежеством. Если колхозник решил взять газету на полгода или 3 месяца, то ему она отвечает: «Меньше как на я не выписываю, мне не рашено дробить подписку, не гу и не буду».

Такая работа отдельных ботников почты снижает писку.

П. МАКСИМОВ.

### По следам неопубликованных писем

В редакцию нашей газеты поступило письмо, в котором читатели интересовались вопросом: «Почему мастер лесного участка «Вересовка» Аксенов Александр Ефимович облагается не сельхозналогом, а городским, все остальные рабочие, проживающие там же, облагаются сельхозналогом?»

Эту заметку мы направили в райфо для разъяснения. Оттуда нам сообщили:

Рабочие и служащие, проживающие на территории сельской местности и состоят на учете в сельском Совете, если эти рабочие и служащие имеют осед-

лость по месту жительства, то они облагаются сельхозналогом.

Рабочие и служащие, имеющие свои дома в городе, облагаются по их доходам от подсобного хозяйства подоходным налогом, налогом со строений и земельной рентой.

В данном случае, мастер лесного участка «Вересовка» Аксенов Александр Ефимович имеет свой дом и приусадебный участок в городе по улице Сталина, его хозяйство облагается не сельхозналогом, а городским, совокупно с доходами, которые он имеет на участке «Вересовка».

В редакцию поступила заметка, в которой читатели спрашивали: «Почему братская могила красных партизан, на территории Егоршинской райбольницы, находится в запущенном состоянии». Редакция направила эту заметку в город-

ской Совет для принятия мер. На днях мы получили ответ. Городской коммунальный отдел готовит изгородь для ограждения памятника. Ремонт памятника будет производиться весной.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

### ЖИВОТНОВОДСТВУ — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

#### Мало проявляют заботы о зимовке скота

Важнейшая задача труженников сельского хозяйства, в первую очередь работников животноводства — сохранить маточное поголовье всех видов скота, не допустить падежа парящегося молодняка, расчитать с государством по продуктам животноводства.

Чтобы добиться выполнения этой задачи необходимо мобилизовать все силы и возможности на образцовое проведение зимнего стойлового периода. Заведующие животноводческих ферм должны строго учесть наличие сочных и грубых кормов, составить рацион кормления. Корм следует давать в измельченном запаренном виде с весу. Кроме того необходимо давать скоту минеральную подкормку. Организовать ежедневные прогулки скоту. В зимнее время, за исключением сильных морозов — свыше 30° производить пастбище, содержать чистыми, теплыми и сухими помещения. Вот условия, которые позволяют решить важную задачу выполнения трехлетнего плана развития

продуктивного животноводства в колхозах нашего района.

Однако, практические дела в колхозах выглядят иначе. В течение двух с половиной месяцев стойлового периода не решен вопрос с подготовкой кормов к скармливанию, минеральная подкормка в рационе отсутствует.

В колхозе имени Сталина исключительно плохо обстоит дело с кадрами животноводства, скот сутками не обслуживается. Нет должного внимания животноводству и в других колхозах.

Беспечность правлений колхозов, руководящих кадров животноводства, специалистов сельского хозяйства, райсельхозотдела и МТС в вопросах зимнего стойлового содержания скота создают ненормальное положение с животноводством. Долг коммунистов, комсомольцев мобилизовать всех колхозных труженников на боевую работу за дальнейший рост и повышение продуктивности колхозного стада.

П. РЕДЬКИН.

#### Сохранение

Коллектив колхоза «Искра» являлся образцовым.

Еще в период, тов. Потемкин боты на скотных фермах А

Устинова, Анна Ивановна Скотина и Ирина Игнатьевна Скотина. Они взяли на себя обязательство сохранить и вырастить весь приплод, содержать в чистоте помещения, перевыполнить план зимнего настрига шерсти.

Овцеводческая ферма является передовой фермой в колхозе. Взятые обязательства работники ОТФ выполняют с честью.

В. КОРОСТЕЛЕВ,  
секретарь парторганизации колхоза.



**Собрание районного партийного актива****Задачи районной партийной организации по выполнению постановления VI пленума Обкома ВКП(б)***(Из доклада секретаря РК ВКП(б) тов. ЗАХАРОВА)*

Под руководством коммунистической партии и товарища Сталина, — говорит докладчик, — советские люди в 1951 году обеспечивают дальнейший подъем социалистической экономики и культуры.

Успешно выполнив послевоенную сталинскую пятилетку, трудящиеся нашей страны добиваются новых побед на фронте коммунистического строительства. Страна достигла выдающихся успехов в развитии социалистического сельского хозяйства.

Но на фоне успехов, которых добились работники колхозов и совхозов, трудящиеся промышленности, транспорта области в 1951 году нельзя не заметить существующих недостатков и пробелов, как в области сельского хозяйства, так же и в области развития социалистического соревнования.

VI пленум обкома обсудил доклад секретаря областного комитета партии товарища Кутырева «О задачах областной организации по улучшению руководства сельским хозяйством» и товарища Псаева «О выполнении постановления ЦК ВКП(б) о социалистическом соревновании в промышленности, строительстве и на транспорте».

Пленум обкома отметил, что темпы развития общественного хозяйства колхозов области продолжают отставать от заданных планов. Общий агротехнический и зоотехнический уровень работы колхозов и совхозов области, еще не поднят на уровень современных задач, стоящих перед сельским хозяйством.

Все эти недостатки в области развития сельского хозяйства, — сказал докладчик, — целиком и полностью относятся к нашему району.

Сельское хозяйство Егоршинского района на протяжении многих лет является крайне отстающим участком. При наличии всех условий для быстрого развития колхозного производства, созданных укрупнением колхозов, механизацией сельскохозяйственных работ — организационно-хозяйственное укрепление колхозов проходит чрезвычайно медленно.

В чем же причина такого состояния с сельским хозяйством? Только ли дело в том, что в 1950—1951 г.г. сложились неблагоприятные погодные условия? Ответ на это дал VI пленум обкома партии.

Дело в том, что агротехнический уровень работ в районе чрезвычайно низок, достижения передовой советской агротехни-

ческой науки в наших колхозах, совхозах, применяется крайне недостаточно.

За последнее время колхозами района нарушены травопольные севообороты. И вот уже второй год производим посевы по принципу: «Лишь бы где бросить семена». Посев ведем без учета предшественников. Посев тимофеевки, вики и клевера, способствующих восстановлению структуры пахотных земель и их обогащению питательными веществами, проводим недостаточно. При плане посева этих трав в 1950 году 608 га, было посеяно 581 га, в 1951 году при плане 780 га, было посеяно только 187 га.

Особенно неудовлетворительно осваивается посев многолетних трав и бобовых по колхозам им. Свердлова, им. Калинина и «Путь к коммунизму». Разработка планов травопольных севооборотов в колхозах задерживается по причинам того, что не решены вопросы землепользования. Не ликвидирована чересполосица во владениях земель объединившихся мелких колхозов.

Однако, эти вопросы исполком райсовета и сельхозотдел исполкома до сих пор не могут решить. В этом деле они проявляют недопустимую медлительность и нерешительность. От этого надо немедленно отделиться и в ближайшее 1-2 месяца дать колхозам твердое направление в разработке планов севооборотов на сев 1952 года.

Посевы по весновспашке дали урожай в этом году на 2-4 центнера ниже чем по зяби. Следовательно, только по этой причине колхозы района недополучили за 1950-1951 г. г. тысячи центнеров хлеба.

В этом году план зяблевой пахоты в колхозах района выполнен на 109 процентов, в совхозах на 100 процентов. Однако, при всех возможностях обеспечить зяблевой пахотой весь яровой клин сева 1952 года, колхозы и МТС с этой задачей не справились. Наиболее заботливые и дальневидные руководители колхозов т.т. Кривых и Бушуев, обеспечили подъем зяби на весь яровой клин. А вот руководители колхоза им. Калинина т.т. Шпрогов и Абрсов, ссылаясь на объективные причины, не обеспечили даже и выполнения установленного плана подъема зяби. Это доказывает, что руководители этого колхоза несерьезно относятся к важнейшим мероприятиям, обеспечивающим подъем колхозной экономики.

Тов. Захаров уделит внимание в своем докладе применению в колхозах порочной и не научной практики борьбы с сорняками-овсягом, а также удобрению полей.

Колхозы, — сказал докладчик, — крайне плохо занимаются удобрением полей. В 1950 году при плане вывозки органических удобрений в 90000 возов вывезено на поля 50840. Особенно бесечно относятся к вывозке удобрений руководители колхозов им. Сталина, «Путь к коммунизму».

Заслуживает всяческого поощрения и распространения ценная инициатива колхоза им. Свердлова, где поход за будущий урожай облачают в конкретные формы. В этом колхозе один день в неделю все колхозники, без исключения, начиная с председателя, работают на вывозке навоза и снегозадержании. Это мероприятие позволит колхозу не только выполнить, но и значительно перевыполнить план вывозки удобрений на поля.

Далее докладчик подробно остановился на выполнении трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства.

Только в результате безхозяйственного отношения, — говорит докладчик, — не выполнен план по поголовью лошадей в колхозах им. Сталина, им. Ленина. Наиболее отстающими по выполнению 3-х летнего плана являются колхозы «Путь к коммунизму» и им. Сталина. Руководители этих колхозов т.т. Данченков и Кривых не проявляют заботы об увеличении поголовья общественного скота.

Продуктивность животноводства крайне низкая. Надой молока на фуражную корову составил в среднем по району на 1 декабря этого года 895 литров. Настриг шерсти с овцы составляет 1,93 кг. Максимальное количество яиц на несушку получил колхоз им. Ленина 56 штук при плане 75. А остальные колхозы и того меньше.

Тов. Захаров в своем докладе со всей полнотой вскрыл серьезные недостатки в сельском хозяйстве и наметил конкретные пути их устранения. Вторую часть своего доклада он посвятил вопросу социалистического соревнования в промышленности, строительстве и на транспорте.

В обсуждаемых вопросах коммунисты приняли активное участие. Всего выступило 20 человек.

**ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ В. П. ЗАХАРОВА****СОРЕВНОВАНИЕМ НУЖНО РУКОВОДИТЬ***(Из выступления секретаря парторганизации шахты № 2 тов. БЫЧЕНКОВА)*

Действенное социалистическое соревнование — залог успехов в выполнении государственных планов. Но, к сожалению, в нашем районе не все хозяйственные руководители, а так же партийные и профсоюзные работники правильно понимают, и в особенности руководят этим соц. соревнованием. Возьму к примеру нашу шахту.

На первый взгляд кажется, что все хорошо. Регулярно проводятся и обсуждаются итоги соревнования, вручается переходящее Красное знамя лучшей цеху или участку, присваивается звание лучшего рабочего своей профессии. Но это только формальная сторона. В действительности же дело обстоит не весьма хорошо. Шахта не выполняет государственного плана.

Руководители шахты товарищи Костин и Никонов стоят в стороне. Это видно из того, что за 1951 год тов. Костин на заседании шахткома по подведению итогов соревнования был только 2 раза.

Все руководство соц. соревнованием на шахте возлагается на начальников участков и горных мастеров, но они по примеру своих руководителей соревнованием не занимаются. Слабо

реагируют на замечания рабочих, мало заботятся о создании условий для выполнения обязательств. В результате соревнование есть только на бумаге, а на деле все идет по старому. Поэтому и рабочие принимая на себя любое обязательство, знают, что это только для формы.

На шахтах треста не изжит также давно осужденный метод штурмовщины, или как его называют у нас «день повышенной добычи».

С этой штурмовщиной пора кончить. Надо лучше подумать руководителям шахт и треста, как обеспечить ритмичную работу шахт.

Для улучшения руководства соц. соревнованием, чтобы оно было действительным необходимо, чтобы соревнованием занимались все звенья хозяйственного управления: начальник и гл. инженер шахты, партийные профсоюзные и комсомольские организации, чтобы они считали это своим долгом и принимали бы все меры к обеспечению условий соревнования, к гласности его результатов.

Только при этих условиях соц. соревнование будет действенным и сильным социальным соревнованием.

**ПОВЫСИТЬ УРОЖАЙНОСТЬ ПОЛЕЙ***(Из выступления директора Егоршинской МТС тов. ВЕКШИНА)*

Машинно-тракторная станция ставит своей задачей максимально использовать механизмы в колхозах, добиться повышения урожайности с полей.

Для этого необходимо, чтобы все тракторы и комбайны в колхозах использовать с полной нагрузкой, чтобы им была обеспечена бесперебойная работа со стороны руководителей колхозов.

Сейчас тракторы в колхозах должны заниматься вывозкой

навоза на поля, а они используются на подвозке кормов.

Для того, чтобы повысить урожайность в 1952 году колхозы уже сейчас должны заняться заготовкой сортовых семян и очисткой их от сорняков.

Коллектив механизаторов Егоршинской МТС подготовит тракторный парк и весь инвентарь так, чтобы провести все полевые работы на высоком агротехническом уровне.

**ВВЕСТИ ТРАВОПОЛЬНЫЕ СЕВОБОРОТЫ***(Из выступления секретаря парторганизации колхоза имени Ленина тов. МУРЗИНА)*

В связи с укрупнением колхозов должен быть решен вопрос землеустройства. Однако, райсельхозотдел исполкома не занимается этим важнейшим участком работы. В прошлом году мы сеяли на старых участках, разбросанных отдельно. В нынешнем году следует райсельхозотделу обратить самое серьезное внимание на землеустройство в колхозе, ввес-

ти травопольные севообороты. Только при этом условии мы сможем использовать технику на полную мощность.

Для повышения урожайности полей нужно начинать удобрять землю сейчас, но колхозы до сего времени не получили минеральных удобрений. Не выполняется план и по вывозке местных удобрений на поля.

# С О О Б Щ Е Н И Е

исполнительного комитета Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

## Об итогах выборов народных судов по Егоршинскому району

В воскресенье, 16 декабря 1951 года по Егоршинскому району состоялись выборы народных судов.

Голосование на всех избирательных пунктах началось в 6 часов утра и было закончено в 12 часов ночи.

Выборы в народные суды прошли в обстановке огромного политического подъема, при высокой активности и организованности избирателей.

Исполком райсовета получил от окружных счетных комиссий протоколы о результатах выборов и установил:

Приняло участие в голосовании избирателей, внесенных в списки избирателей, по 28 избирательному округу — 100 проц. и по 29 избирательному округу 100 проц.

Голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных:

### ПО 28 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

За народного судью — 99,18 проц. и за народных заседателей 99,95 проц.

### ПО 29 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ:

За народного судью — 99,58 проц. и за народных заседателей 99,96 проц.

Согласно протоколов окружных счетных комиссий и в соответствии ст. 56 «Положения о выборах народных судов РСФСР» избраны в народные суды 1 и 2 участков Егоршинского района следующие товарищи:

### ПО 28 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ ПО ВЫБОРАМ НАРСУДА 1-ГО УЧАСТКА:

Народным судьей

**МАКАРОЧКИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ.**

Народными заседателями:

БЕЛЯКИН Семен Вагильевич  
ЖАРНИКОВ Иван Иванович  
ВОРОБЬЕВ Петр Дмитриевич  
АРТЕМКИН Павел Яковлевич  
РЫБАКОВА Лидия Александровна  
ФЕДОРОВ Аркадий Андреевич  
СТЕЦАНОВА Агания Андрияновна  
СВАЛОВ Семен Григорьевич  
ЗАЙКОВА Антонина Алексеевна  
ШУЛЕЛОВ Алексей Данилович  
ЕРЕМИНА Татьяна Львовна  
ТРИФОНОВ Дмитрий Иванович  
ШАПОЧКИН Андриян Иванович  
КУРОЦЯГНИК Александра Павловна  
МОСИЛЕВИЧ Владимир Александрович  
СКУТИНА Руфима Даниловна  
СЕМЕНОВА Елизавета Никоноровна  
ЧЕРЕМНЫХ Анна Васильевна  
СТРИГАНОВ Данил Васильевич  
ТЕМЧЕНКОВ Иван Григорьевич  
АНИСИМОВА Мария Федоровна  
СЕМЕНОВА Таисья Константиновна  
ЧЕПЦОВ Алексей Андреевич  
АБРАМОВ Владимир Петрович  
ЖУКОВА Мария Яковлевна  
МОСКАЛЕВ Владимир Васильевич  
НАЙДА Александра Ивановна  
ЗАВОЗДКИНА Евдокия Павловна  
МЕЖЕВИКИН Виталий Григорьевич

ПИМАКОВА Любовь Федоровна  
КАЛЬЦИНА Клара Гавриловна  
МАНТУРОВ Павел Егорович  
ЧЕРЕМНЫХ Михаил Федотович  
СТЕЦАНОВА Мария Андреевна  
СВАЛОВ Роман Михайлович  
КЛЕПИНИНА Нина Ивановна  
СВАЛОВ Федор Сидорович  
НИФОНТОВ Петр Иванович  
ШИРКУНОВА Зинаида Александровна  
ЧЕРЕМНЫХ Анна Яковлевна  
КУЗНЕЦОВА Апполинария Гавриловна  
СОСНОВСКИХ Елена Дмитриевна  
ДОМОЖИРОВА Афанасья Петровна  
ТРИФОНОВ Василий Егорович  
ПОНОМАРЕВ Михаил Павлович  
ФОТЕЕВА Клавдия Захаровна  
БАРАНОВА Прасковья Павловна  
КОРЕЛИНА Наталья Андрияновна  
КОРЕЛИНА Анна Андреевна  
ЗАБЕЛИНА Екатерина Александровна  
КУРЬИНА Валентина Тимофеевна  
СВАЛОВА Васса Ефимовна  
МИТИН Владимир Кузьмич  
ЧЕХОМОВ Иван Семенович  
ПОТОСКУЕВА Александра Варуховна  
ЯКОВЛЕВ Иван Ильич  
ВОРОНИНА Ирина Семеновна  
СИДОРОВА Зинаида Афанасьевна  
ФОТЕЕВ Семен Павлович

КАРФИДОВ Сергей Яковлевич  
ФОТЕЕВА Таисья Федоровна  
ПОЛЮДОВА Екатерина Федоровна  
ЯГОВИТИН Иван Александрович  
ГОЛУБКОВ Филлимон Иванович  
ПОНОМАРЕВ Семен Николаевич  
ГОЛУБКОВА Агния Яковлевна  
ШУКЛИН Яков Михайлович

РЯБОВА Валентина Ивановна  
СТРИГАНОВ Михаил Ксенофонович  
СОКОЛОВА Александра Петровна  
ПОНОМАРЕВА Ангелина Афанасьевна  
ЛУЧИНИНА Марья Ивановна  
ФАДЕЕВА Екатерина Яковлевна  
ПЛЕХАНОВ Михаил Макарович

### ПО 29 ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ ПО ВЫБОРАМ НАРСУДА 2-ГО УЧАСТКА

Народным судьей

**ЛЯМИН АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ**

Народными заседателями:

КРОПОТУХИНА Таисья Андрияновна  
ГОРШКОВ Алексей Иванович  
СОЛОД Мария Владимировна  
ШАНЬГИНА Александра Васильевна  
СОКОЛОВ Петр Степанович  
КОНОВАЛОВ Иван Николаевич  
ЧУХНО Евгения Филипповна  
КУЦМОВ Петр Поликарпович  
ШЕЙНДЛИНА Валентина Евлампиевна  
СУБОНОВ Иван Васильевич  
БЕЛОУСОВ Григорий Иванович  
СОФРЫГИН Григорий Фомич  
ОРДИН Михаил Андриянович  
ТЕЛИЦЫН Виктор Федорович  
СНЕТКОВА Валентина Ивановна  
СИНЕВ Николай Мартемьянович  
СОКОЛОВА Ангелина Трифоновна  
ПРИЩЕЦ Георгий Григорьевич  
ТОРЖЕНКО Афанасий Иванович  
АНДРЕЕВА Екатерина Ивановна  
СВАЛОВ Григорий Павлович  
ЛУЦА Анна Яковлевна  
ВИНОГРАДОВ Иван Алексеевич  
ТРУШНИКОВ Николай Павлович  
НАЗАРЕНКО Анна Степановна  
ПИСМАК Анна Логиновна  
БЕЛОШЕЙКИН Степан Васильевич  
ПЛЕСОВСКИХ Иван Петрович  
ОЛЬКОВ Венидикт Андриянович  
МОКШИНА Анастасия Григорьевна  
СУСЛОВ Алексей Тимофеевич  
ПЛОТКИН Антон Сафронович  
АБРОСОВА Надежда Гавриловна  
ЗАМЯТИН Кузьма Петрович  
ЛОМОВСКИХ Степан Дмитриевич  
НИКОНОВ Александр Павлович  
СЛЕСАРЕВА Мария Федоровна  
РЕДОЗУБОВА Клавдия Николаевна

АНТОНОВ Василий Александрович  
СТИХИН Алексей Семенович  
СИСИНА Анастасия Васильевна  
СОРОКИН Валентин Никифорович  
ОХОТНИКОВ Кузьма Григорьевич  
ПРИСТАВКО Нина Васильевна  
КОРОЛЕВ Василий Дмитриевич  
ЧУМЧЕВА Екатерина Егоровна  
МИНЕЕВ Григорий Дмитриевич  
КОЛМАКОВА Евдокия Львовна  
НИГУЛИН Иосиф Васильевич  
ДУДИН Александр Андреевич  
КАРПЕНКО Сажид Закировна  
МЕЗЕНЦЕВ Петр Егорович  
ПОЗДИНА Апполинария Петровна  
МАЛЫХ Петр Никандрович  
ЧЕПЧУГОВ Леонид Степанович  
РЯБОВА Ирина Кузьминична  
КОСТРОМИН Иван Степанович  
ШАЙКЕВИЧ Фаина Борисовна  
ВОРОБЬЕВ Михаил Феоктистович  
СВАЛОВ Василий Андреевич  
ЗАМАРАЕВ Василий Михайлович  
КОЖЕВИНА Елизавета Георгиевна  
КРЯЖЕВ Александр Иванович  
СВАЛОВ Орест Антонович  
МАРТЬЯНОВА Нина Сергеевна  
УСТИНОВ Клавдий Петрович  
КОНОВАЛОВ Павел Степанович  
КАЛИСТРАТОВ Павел Григорьевич  
ЗАМЯТИН Николай Михайлович  
СОСНОВСКИХ Татьяна Андрияновна  
СВАЛОВА Дарья Георгиевна  
БАЯНИН Филипп Иосифович  
ФАДЕЕВ Сергей Леонтьевич  
МЕЛЬНИКОВ Георгий Никандрович  
СВАЛОВА Харетина Антоновна

Исполнительный комитет Егоршинского райсовета.

### Культурное обслуживание избирателей

Коллектив художественной самодеятельности шахты № 2 в день выборов в народные суды 16 декабря и в период подготовки к выборам, обслужил не одну тысячу избирателей, выступив на избирательных пунктах с интересной и разнообразной концертной программой.

В день выборов участники

самодеятельности выступили перед избирателями свинофермы, села Егоршино. Всюду нас встречали восторженно и радостно. Русское спасибо, сказанное от имени избирателей, позволяет нам видеть свой труд и добиваться лучшего в исполнительном мастерстве.

А МЯСНИКОВ, руководитель художественной самодеятельности клуба.

### Комплексное соревнование

Машинисты паровозного депо Егоршино с каждым днем увеличивают число грузоперевозок, ускоряют оборот вагонов.

Благодаря слаженной работе и комплексному соревнованию между паровозными бригадами и диспетчерским коллективом, Егоршинское отделение дороги на линии Егоршино-Тавда, пе-

ревыполнило оборот вагонов.

На днях бригада машинистов тов. Брыкина в содружестве с диспетчером депутатом Верховного Совета РСФСР Е. С. Бухариной провели комплексное соревнование по составлению состава. Поезд прибыл к месту своего назначения на ст. Егоршино раньше графика.

П. БОРИСОВ.

### Письма в редакцию

#### Лекции для трудящихся

С большим успехом для трудящихся нашего района читается лекция «О международном положении». Лекцию читает лектор пропагандистской группы ЦК ВКП(б) тов. Меликов.

Клубы энергетиков, шахтостроителей, и железнодорожников, где состоялись лекции, были переполнены слушателями.

#### Где починить обувь?

Попытался я починить себе полуботинки и валенки, взял свой материал, но ходил, ходил по городу, а сапожной мастерской не нашел. Артель «Пролетарка» сапожной мастерской не имеет, в артели «Бытпром» решили совсем закрыть мастерскую из-за того, что не выгодно содержать ее. Сапожная ОРСа треста «Егоршинуголь» закрыта вот уже 2 месяца потому, что руководители ОРСа не желают установить печи, а в нетопленном помещении работать невозможно. Других мест, куда можно отдать ремонтировать обувь, я не знаю.

Н. П. КОНЫЛОВ.

Редактор  
К. А. ШИШИН

В кинотеатре «ГОРЬКИЙ» с 20-ХІІ—демонстрируется цветной художественный фильм

**Тарас Шевченко**

Начало сеан. в 3, 5, 7 и 9

Егоршинская Центральная сберегательная касса доводит до сведения всех главных и старших бухгалтеров предприятий, организаций и учреждений о том, что расчеты со сберегательной кассой по государственному заводу должны быть сверены до 30 декабря 1951 г.

В случае невыверки расчетов, при каких-либо расхождениях в суммах перечислений и подписки, сберегательная касса после 30 декабря претензий от организаций принимать не будет.

Администрация.

СМЕТАНИН Максим Архипович, проживающий в пос. Егоршинского заготзерно возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой СМЕТАНИНОЙ Анной Константиновной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Ворошилова, д. 4.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

МИРОНОВА Александра Николаевна, проживающая в г. Артемовский, ул. Физкультурников, д. 15, кв. 11 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем МИРОНОВЫМ Александром Александровичем, проживающим в Красноярском крае, Саянский район, Огнское п-о, пос. Тугач—Шайбино.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

МЕЛЬНИКОВ Георгий Никандрович, проживающий в пос. Паршино, ул. Красных партизан, дом 46 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой МЕЛЬНИКОВОЙ Елизаветой Анисимовной, проживающей в г. Артемовский, ул. Коммунаров, дом 6. Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.